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Soutěž o nejlepší bramborový salát, Heidy Janků v Náchodě, loutkové divadlo, házená, satelitní
přenos z newyorkské opery a celá řada dalších akcí je připravena o víkendu od 7. do 9.
prosince na Náchodsku.
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Soutěž pro restaurace, kuchaře i nekuchaře, ale i party přátel o nejlepší bramborový salát roku
2012 začíná v pátek 7. prosince od 13:30 na Masarykově náměstí v Náchodě. Soutěž je
součástí bohatého kulturního programu nazvaného 
Sněhánky
. Vystoupí mimo jiné i Heidy Janků.

  

V kostele sv. Vavřince v Náchodě vystoupí v pátek Schola Gregoriana Pragensis . Zpěc
gregoriánských chorálů začíná v 19 hodin.

  

Loutkový soubor Dětem pro radost Náchod slaví příští rok 60 let trvání. V sobotu uvede jednu
ze svých pohádek Kašpárkovo pometlo zametlo . Začíná se v 15 hodin.

  

V 11. kole 1. ligy házené mužů přivítá Náchod soupeře z Ústí nad Labem. V házenkářské hale
Na Hamrech se začíná v sobotu 8. prosince v 17 hodin.

  

Kino Vesmír v Náchodě v sobotu od 18:45 hodin uvede satelitní přenos opery Maškarní ples z
Metropolitní opery v New Yorku. Uváděno v italském originále s anglickými a českými titulky.
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Americký písničkář Jimmy Bozeman vystoupí ve Sport klubu UFO Racing Team v Náchodě
Bělovsi. Začátek v sobotu v 19 hodin.

  

Městské kulturní středisko v Červeném Kostelci uvede v neděli 9. prosince od 17 hodin reprízu
divadelní hry Strakonický dudák . Báchorku Josefa Kajetána Tyla nastudoval Divadelní soubor
NA TAHU Červený Kostelec.

  

Předvánoční vystoupení pražské skupiny Musica Rustica zazní na 2. adventní neděli v České
Skalici. V kostele Církve československé husitské je začátek v 17 hodin.

  

Hokejisté Náchoda přivítají v dalším kole krajské ligy tým Jičína. Na Zimním stadionu v
Náchodě je začátek v neděli v 17 hodin.

  

Foto ze Strakonického dudáka Tomáš Kábrt
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